

男子因彩票遗失丢了845万元大奖

日前佛山市福彩中心宣布该注大奖被弃 奖金将滚入彩票公益金

3月2日晚,广东省佛山市福彩中心灯火通明,兑奖大厅工作人员加班等待一位845万元大奖得主出现。当时时针指向晚上6时,这位让无数市民羡慕嫉妒恨的大奖得主仍未现身。

佛山市福彩中心称,弃奖奖金将悉数滚入彩票公益金,用于社会公益事业。而本次高达845万元的弃奖金额也刷新了佛山市当地福彩的纪录,成为佛山福彩史上最大弃奖。投注站工作人员回忆称,中奖者或为一名在塘房村镇南街附近打工男子。

■ 钟才

遗憾:845万元大奖逾期

2015年,福彩双色球开出第1期的中奖号码是红球09、01、07、23、16、20以及蓝球06。当期全国中出一等奖8注,其中广东省佛山市中得1注,单注奖金高达845万元。据介绍,佛山市的大奖是在位于禅城区忠义路塘房村镇南街134号的4413029投注站售出,出票时间为2014年12月31日晚上9时30分,中奖彩票是一张4元2注单式票,彩

票序列号是00220。

根据《彩票管理条例》相关规定,兑奖期为自开奖之日起60个自然日,双色球第2015001期开奖日是2015年1月1日,按此推算,兑奖到期日是2015年3月1日;又根据《全国年节及纪念日放假办法》规定的全体公民放假的节日或者彩票市场休市的,顺延至全体公民放假的节日后或者彩票市场休市结束后的第一个工作日。由于3月1日是星期日,所以该期彩票的兑奖最后期限顺延至3月2日。

但是,3月2日,直到最后一秒,当地福彩部门也没有等到大奖得主现身。

提醒:春节假日前后弃奖高发

佛山市福彩中心工作人员称,从佛山的几次弃奖事件看,中得大奖的彩票购买金额不大。市民一般都是花10元左右的钱购买的,所以对彩票的保管不是很上心。“要么是不关心开奖结果,要么是找不到中奖彩票,可能是造成弃奖的原因。”

记者梳理弃奖数据发现,部分大奖被弃是发生在春节前后。业内人士称,春节前后人员流动性大,有些市民买完彩票就回家过年或出门旅游,很容易忘

了核对开奖号码或丢失彩票,从而出现弃奖情况。

佛山市福利彩票发行中心提醒,根据相关规定,中奖彩票是唯一凭证,当期有效。在大奖没开前要保管好,开奖后及时兑奖,逾期未兑奖的视为弃奖。

站主:中奖者可能丢了彩票

据投注站销售员巫先生介绍,投注站开了近十年,前来购买彩票的主要是附近的居民及租住在周围的打工者。

巫先生回忆称,2014年12月31日晚9时许,一名40多岁戴眼镜的男子在他的投注站买过一张4元2注的单式双色球彩票。“他经常来,是照着一个月以前的彩票买的这组号码,属于‘守号’的那类彩民。”

巫先生说,该男子不是本地居民,应该是租住在附近的外来务工者,常来投注站买10元左右的彩票。开奖后,他也数次到投注站了解中奖事宜,但是听到中奖消息后,却跌坐在投注站地板上半天没起来。“估计是找不到中奖彩票了。”巫先生称,“中大奖是令人高兴的事,但中了奖却没领到奖,就太可惜了!”此后,该名男子再也未在投注站出现,“可能回家过年了”。



老人除夕前中奖573万

573万元头奖除夕前夜空降广州市天河区。2月17日晚,福彩双色球游戏迎来第2015021期开奖,这是该游戏在农历马年的最后一期开奖,开出红球号码为14、15、16、17、27、28,蓝球为08。当期全国共诞生出头奖16注,单注金额573万多元。广州市一位彩民幸运抓住了“马尾巴”,收获了这注573万元大奖。据悉,中奖彩票是一张10元5注的机选票,中奖幸运站点为广州市天河区员村新街南巷6号之1铺的44010160投注站。

近日,大奖得主苦等了一个春节,终于现身兑走了大奖奖金。中奖者陈伯说:“等了好多年,中大奖这事竟然真降临到自己头上了,太不可思议!”

钟才

3D 近期号码推荐

关注形态 “偶偶奇”回补

大小分析:近期大数可能会继续高开,关注大小大形态或小大小形态。近期重点推荐:小大大、小大小、大小大,形态重点关注大小小回补。上周推荐命中(大大小,大小小)。

奇偶分析:从奇偶方面来看,综合上周分析两偶一奇形态开出3次,两奇一偶形态开出1次;全偶形态开出1次;全奇形态开出2次。同时,根据上周分析奇数共开出11枚,偶数开出10枚。近期偶数可能会反弹回补,重点推荐:偶奇偶、偶偶奇、偶奇奇,形态偶偶奇重点关注回补。上周推荐命中(偶奇偶,奇偶奇)。

质合分析:从质合方面来看,综合上周分析两合一质形态开出2次,两质一合形态开出5次;全合形态未开出;全质形态未开出。同时,根据上周分析质数共开出12枚,合数开出9枚。近期合数可能会高开。重点推荐:合质合、合质质、质合合,形态合质合重点关注回补。上周推荐命中(质合质,合合质)。

和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较小,最小和值出现了7点,最大和值出现17点。近期中值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。重点推荐:11点、13点、15点、19点、20点,防13点、15点。

近期复试推荐:02346789。回顾:第050期中中683组选,第051期中中163组选,第052期中中197组选,第054期中中395组选。 骏宝

双色球 喜喜看红

看好2路号走强 重防31跨开出

2路号码将看好。之前已经总结了前两期开出的1路号码比较多,未来1路号码可能会弱出,那么2路号码、0路号码将是未来几期我们关注的重点,这里重点看好2路号码近期能够多出,2路号码单期出3码已经遗漏8期,2路号码单期出4码遗漏21期,上次遗漏32期,平均约14期开出一枚,因此近期开出这个形态的可能也很大。那么近期值得我们关注的2路号码有:02、05、11、17、20、26等,其他号码如14、29、32等可防。另外近期值得我们关注的0路号码有12、15、33等,06、18、21、24、03等可防。

跨度31将看好。开奖号码红球最大号码与最小号码的差值31已经遗漏29期了,平均20.20期开出一枚,而其他大跨度28、29、30、32的遗漏期均在10期左右,这样看来,大跨度31近期值得我们重点关注,这个跨度的开出只有开出01头

32尾或02头33尾,这两组合二码组合均比较看好,推荐重点关注02头33尾。

冷号码不多均需关注。当前红球号码中较冷的号码不多,遗漏10期以上的号码只有4个,即03、05、18、32,号码32的遗漏时间最长为18期,近期我们可以关注这个号码的开出,而号码05也是2路号码,和32一样看好,这样近期2路号码多出就十分值得我们期待了。号码03、18是0路号码,0路号码近期也值得我们关注。综合来看,以上4个较冷的号码近期均需关注。而热号码方面近期有几个号码值得我们关注,分别是01、07、15、17、27,特别是前几期开出的隔期号码比较多,近期仍需防隔期号码的开出,这样也就是热号码继续热出的可能很大。

13码红球推荐:01、02、05、11、12、15、17、20、26、27、28、32、33。

喜喜

双色球 一福看蓝

四区蓝号回补 看好0路号码

羊年春节已经过去,本栏随着春节休市也暂停了一段时间,从本期开始,断蓝回归,希望和大家一起迎接一个收获的羊年。那么如何分析上阶段的号码,才能对本栏目进行有效的推介,建议关注近6期的号码,从而形成连续性。在过去的6期中,单双比例为:2:4,双号走强,但最后一期单号收尾,这意味着单号顺势而来,我们在下面的荐号中再给彩民朋友分析。在012路上,1路走强,2路和0路稍显弱。在区间方面,一、二、三区有着明显开号,四区在近6期不见踪影。下面我们给大家分析2015024期~2015026期蓝球出号情况:

区间方面:我们刚才在上面一再放出信息,在近6期的分析中,一、二、三区

均有开号,而四区泰然处之,客观上从一区往四区奔是长途跋涉,但通过缓慢移动,本周期四区还是应当有所作为的。因而本周期内,我们建议彩民朋友仍然关注“四区”的回补。

单双方面:在上面的分析中,我们认为双号在连续出现后,单号出现了露头情况,所以本周期内单号能否守住刚刚夺回的一块阵地,很难判断。但我们愿意相信单号复出的力量。本周期内请关注“两单一双”。

“012路”方面:通过上面的分析,“0路”号码可期。

本周期给彩民推荐双色球蓝号如下:“03”“05”“06”“07”“11”“15”。

一福

彩民守号擒七乐彩头奖

农历新年开市第一天,滁州市福彩中心就来了多位前来兑奖的幸运彩民,其中还包含一位大奖彩民李先生(化姓),他通过9码复式号码投注2015020期七乐彩,中得头奖1注、二等奖7注、三等奖7注、四等奖21注,共获得奖金172.48万元。

李先生来兑奖神情淡定,交谈时话也不多,只是在验票、兑奖、兑付奖金过程中,通过简单的几句问答得知这次中奖的号码是他守了一段时间的号码,对于中170万奖金也不是过于激动。

沈富

2月玩中福在线 我省彩民中奖过亿

2月1日至2月28日(2月18日至2月24日春节休市7天),全省中福在线除中出7586277.08元高等奖外,中等奖中奖金额74113.77元,低等奖中奖金额94504143.38元,合计中奖金额102164534元。

2月份,全省共有9个市21个中福在线销售厅中出高等奖32注,其中,宿州市砀山县东升路销售厅5万元,宣城市中山路销售厅121682.6元,池州市池阳路销售厅164594.48元。

张皓卿



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!